Raszkdw, dnia 28 sierpnia 2023 r.

Z2P.271.17.2023.1

Odpowiedzi na pytania do SWZ

Zamawiajgcy, dziatajac na podstawie art. 135 ust. 6 Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.),
informuje, ze otrzymat od Wykonawcy zapytanie dotyczace Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia w postepowaniu
o udzielnie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: ,Udzielenie i obstuga
kredytu bankowego diugoterminowego dla Gminy i Miasta Raszkéw”

I. Zamawiajacy cytuje pytanie i udziela odpowiedzi na ztozone zapytanie:

Pytanie nr 1:

Czy wyrazajg Panstwo zgode na zawarcie aneksu do umowy w przypadku podania do publicznej wiadomosci
informacji, ze Administrator zaprzestanie lub zaprzestat publikowaé stawke bazowg (np. WIBOR)? Celem aneksu
bedzie zapewnienie dalszej wykonalnosci umowy kredytu opartego o formute zmiennego oprocentowania. Aneks
okresli sposob ustalenia alternatywnej stawki bazowej lub okresli wprost alternatywna stawke bazowsa.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy dopuszcza zawarcie aneksu do umowy w przypadku zaprzestania publikacji stawki bazowej WIBOR -
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